



## Transportatorii din vestul țării au petrecut Sf. Gheorghe la conferința Tranzit de la Timișoara

Timișorenii nu ne-au dezamăgit nici de această dată, fiind prezenți în număr foarte mare la evenimentul organizat de revista Tranzit la centrul de afaceri din cadrul Camerei de Comerț. Cei aproape 500 de participanți, din care peste 300 de transportatori, au avut de ales între a asista la discuțiile aprinse din sala de conferințe, a purta discuții cu partenerii evenimentului în sala de expoziție a centrului de afaceri sau a „inspecta” cele șapte camioane și patru semiremorci care au tronat în jurul rondului din centrul Timișoarei, în fața clădirii CRAFT. Spiritele s-au încins încă de la început, când toată conducerea

Inspectoratului Teritorial al Muncii Timiș a trebuit să țină piept celor circa 350 de reprezentanți ai firmelor de transport prezenți în sala de conferințe pe probleme legate de tratarea fiscală a diurnei pentru șoferii profesioniști.

Chiar dacă controalele ANAF la sediile firmelor de transport s-au încheiat odată cu discuțiile din decembrie 2014 dintre transportatori și Ministerul Finanțelor Publice, reprezentanții ITM au recunoscut că sunt discuții la nivelul Uniunii Europene pentru redefinirea modelului de plată și impunere a asigurărilor sociale pentru veniturile datorate șoferilor profesioniști, fie ei detașați sau delegați

(termen care, potrivit inspectorului șef al ITM Timiș, nu există în concepția administrațiilor vest-europene).

Pe lângă aceste discuții, controalele ISCTR și ale CNADNR i-au înfierbântat și mai mult pe transportatori, supărați că, dacă celelalte țări europene se gândesc la măsuri protecționiste pentru transportatorii din propriile țări, la noi inspectorii de control nu știu cum să facă să ia pielea de pe cei controlați, aplicându-le amenzi usturătoare pentru probleme minore.

Mai multe detalii despre discuțiile purtate cu ocazia conferinței Tranzit de pe 23 și 24 aprilie puteți citi în paginile care urmează. ■

Le mulțumim tuturor celor prezenți la Timișoara și partenerilor noștri:





